
Kivonat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2018. június 28. napján 

megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből: 

 

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 

37/2018. (VI. 28.) határozata 

 

Tárgy: a TOP-3.2.1-15-BO1-2016-00005 kódszámú, Borsod-Abaúj-Zemplén megye 

területén meglévő SEAP-ok felülvizsgálata és átdolgozása SECAP-pá, illetve új 

SECAP-ok kidolgozása című pályázat keretében elkészült dokumentumok 

elfogadására 

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés megtárgyalta a TOP-3.2.1-15-BO1-

2016-00005 kódszámú, Borsod-Abaúj-Zemplén megye területén meglévő SEAP-ok 

felülvizsgálata és átdolgozása SECAP-pá, illetve új SECAP-ok kidolgozása című 

pályázat keretében elkészült dokumentumok elfogadásáról szóló javaslatot és az alábbi 

döntést hozta: 

 

I. A Közgyűlés elfogadja a Borsod-Abaúj-Zemplén megyében működő LEADER 

Helyi Akciócsoportok részére kidolgozására került alábbi SECAP 

dokumentumokat 

 I.1.  Bükk-térségi LEADER Egyesület Fenntartható Energia és Klíma Akcióterv, 

SECAP 2018., az 1/a és 1/b mellékletben foglaltak szerint; 

 I.2. Dél-Borsodi LEADER Egyesület Fenntartható Energia és Klíma Akcióterv, 

SECAP 2018., a 2/a és 2/b mellékletben foglaltak szerint; 

 I.3. Dél-Zempléni Vidékfejlesztési Szövetség Fenntartható Energia és Klíma 

Akcióterv, SECAP 2018., a 3/a és 3/b mellékletben foglaltak szerint;  

 I.4. Észak-Borsodi LEADER Unió Helyi Közösségi Egyesület Fenntartható 

Energia és Klíma Akcióterv, SECAP 2018., a 4/a és 4/b mellékletben foglaltak 

szerint; 

 I.5. Zempléni Tájak Vidékfejlsztési Egyesület Fenntartható Energia és Klíma 

Akcióterv, SECAP 2018., az 5/a és 5/b mellékletben foglaltak szerint; 

 I.6. Abaúj LEADER Egyesület Fenntartható Energia és Klíma Akcióterv, SECAP 

2018., (6/a és 6/b melléklet) 

 I.7. Borsod-Gömör-Torna Egyesület Fenntartható Energia és Klíma Akcióterv, 

SECAP 2018., a 7/a és 7/b mellékletben foglaltak szerint; 

 I.8. Rákóczi LEADER Egyesület Fenntartható Energia és Klíma Akcióterv, 

SECAP 2018., a 8/a és 8/b mellékletben foglaltak szerint. 
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II.  A Közgyűlés elfogadja az alábbi városi önkormányzatok, mint konzorciumi 

partnerek részére kidolgozására került dokumentumokat 

 II.1. Ózd Település Fenntartható Energia Akciótervének Felülvizsgálata és Ózd 

Település Fenntartható Energia és Klíma Akcióterve (SECAP), a 9/a és 9/b 

mellékletben foglaltak szerint; 

 II.2. Tiszaújváros Fenntartható Energia és Klíma Akcióterve (SECAP), a 10/a és 

10/b mellékletben foglaltak szerint; 

 II.3. Sajószentpéter Város Fenntartható Energia és Klíma Akcióterve (SECAP), a 

11. mellékletben foglaltak szerint; 

 II.4. Kazincbarcika Város Fenntartható Energia és Klíma Akcióterve (SECAP), a 

12. mellékletben foglaltak szerint. 

 

III.  A Közgyűlés felkéri Főjegyzőjét, hogy a határozat végrehajtásával összefüggő 

intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős: Dr. Kovács János 

Határidő: azonnal 

 

 

Dr. Kovács János s. k. Török Dezső s. k. 

főjegyző  a közgyűlés elnöke 

 

 
A kiadmány hiteléül: 

 

 

Dr. Sáfrány Borbála 
a Szervezési, Jogi és Pénzügyi Osztály osztályvezetője 

 


